

淮安传出十三五期间区划调整方案

清河清浦合并 洪泽设区 盱眙涟水设市

近日,中共淮安市第六次代表大会第五次会议召开,现代快报记者从会上获悉,淮安或将进行新一轮的区划调整,淮安市现有的清河区与清浦区将合并成立清江浦区、洪泽撤县设区、盱眙县撤县设市。

现代快报记者 季金晶

清河、清浦拟合并为清江浦区,洪泽撤县设区

记者获悉,在《中共淮安市委关于制定淮安市国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议(草案)》(讨论稿)中提出:优化中心城区区划布局,从战略和全局的高度,谋划并实施新一轮行政区划调整,积极稳妥推进洪泽撤县设区,实现洪泽湖“纳湖入城”;推动清河、清浦合并设立清江浦区,整合产业发展平台,打造特色功能板块,在更大范围合理布局中心城市主城区的资源要素和功能设施。

相关人士介绍,清浦区和清河区以前就叫做清江浦,在明清时期是京杭大运河沿线享有盛誉的商业城市,两区合并以后,有利于淮安实现资源的优化配置和组合,也有利于提高淮安城市规模。

而洪泽县距离淮安市区只有40多公里,有宁连公路和宁连高速相连,来回方便快捷。撤县设区将有利于洪泽融入淮安大都市,大力提升洪泽发展的整



清江浦 网友供图(请作者联系我们领稿费)

体层次和水平;有利于保障和改善民生,共享市区优质资源。

加快盱眙、涟水撤县设市步伐

在淮安市第六次党代会第五次会议的报告上,也提出要形成科学合理的空间格局。要切实加强中心城市发展平台整合,积极稳妥实施新一轮区划调整,推进清河、清浦合并设立清江浦区和洪泽撤县设区,推动淮阴区产城融合,展现好淮安古城风貌,加快涟水融“市”入“海”、盱眙撤县建市步伐,着力彰显金湖水乡园

林城市韵味,高水准建设生态新城、高铁新区。要不断优化城水相依、组团相间、生态相连、文脉相融的城市形态。

知情人士介绍,盱眙在南京一小时都市圈范围内,也一直有“南京后花园”的称呼,盱眙撤县设市后,将提升盱眙的影响力。而涟水撤县建市则有利于进一步发挥当地机场的辐射效应,同时更好地与淮安市区联动发展。

淮安区划调整的草案,引起了淮安网友的热烈讨论。不过,当记者就此项调整进展及时间节点采访该市相关部门时,对方均未正面回应。

淮安现行区划示意图



常州检验检疫局 受理首单中澳自贸协定原产地证书

快报讯(通讯员 魏蔚 姚永华 记者 刘国庆) 12月21日,常州检验检疫局为江苏某家居有限公司办理了中澳自由贸易协定原产地证,这是中韩、中澳自由贸易协定生效后该局受理的首单。据悉,该企业共办理了11份证书,金额合计36万美元,初步估计在澳大利亚海关可减免关税5%左右。

中韩、中澳自由贸易协定于12月20日生效,这意味着常州检验检疫局将免费受理签发中韩、中澳自贸区原产地证书,企业凭原产地证书,出口韩国和澳大利亚的产品就能享受自贸区的关税优惠。

为此,检验检疫部门提醒,企业应及时申领中韩、中澳自贸协定优惠原产地证书,充分利用关税减让红利政策,提升常州出口产品在韩国和澳大利亚市场的竞争力。



大乐透送出1000万元头奖 奖池冲破21亿大关

12月21日晚,体彩超级大乐透15149期开出1注1000万元头奖,花落四川成都。当期开奖过后,大乐透奖池冲破21亿元大关,滚存至21.20亿元。



千万头奖花落四川 奖池再创彩市新高

大乐透第15149期开奖号码为:前区“04、06、10、12、28”,后区“02、08”。当期唯一的一注一等奖被四川成都市南区彩民获得,该彩民的一张4元2注单式票幸运“撞”得大奖,收获1000万元奖金,可惜未实施追加,错失600万追加奖金。

当期二等奖全国共中出41注,单注基本奖金19.15万元,其中14注采取追加投注,每注可多拿追加奖金11.49万元,追加二等奖单注总奖金达到30.65万元,成色十足。当期三等奖全国共中出523注,其

中174注采取追加投注。虽然开出了千万大奖,但大乐透奖池依然轻松突破了21亿元大关,再度刷新中国彩市奖池纪录。

累计送油7万余桶 惠民大放送圆满收官

12月19日晚,随着超级大乐透15148期销售截止,热闹开展了一个多月的2015年超级大乐透惠民大放送活动也暂告一段落。截至当日,整个活动期间,江苏全省累计中出73890桶食用油、671100张2元大乐透彩票。

南通彩民在本次惠民大放送活动中大放异彩,中油和中2元大乐透彩票最多的前两家站点正是

出自当地,其中06788站点共中出61桶食用油、630张2元大乐透彩票,06504站点共中出56桶食用油、550张2元大乐透彩票。

虽然今年的惠民大放送活动已经结束,但这一自2012年起每年年末都会与江苏彩民相约的实惠活动,在明年还将继续与大家不见不散。

眼下,不妨将关注的目光聚焦在连番刷新中国彩市纪录的大乐透奖池上,21亿元的奖池,意味着可以同步造就21注亿元大奖,已有2.56亿和1.169亿两个亿元巨奖在握的江苏彩民,能否借着高奖池的东风,再揽亿元奖项入怀?敬请关注今晚的大乐透开奖。

苏缙

彩市万花筒

哥俩好合资买体彩 中了7位数500万

11月24日开奖的7位数第15184期中出一注特等奖500万,该奖被常州彩民中得。近日,中奖彩民现身省体彩中心兑奖大厅进行了兑奖。走访中得知,这次中奖的并非一个人,而是两个人,中奖的奖金也由两人按购彩出资比例进行分配。

中奖的两位彩民王先生、李先生,看起来很年轻,大约三十岁。两人在常州工作,共同的爱好就是买体彩,7位数和大乐透两人几乎期

期不落。有意思的是,每期购彩两人都是“集体行动”,无论彩金多少,两人都要出资。开奖当天,王先生刚好有空,买彩票的事儿自然被王先生承包了,王先生利用午休的时间去经常购彩的3204004037体彩店买彩票。两个人事先经过研究,决定购买三注号码,一共是6块钱。两人电话里约定好,王先生出资4块,李先生出资2块。“虽然钱不多,但出多出少是个态度,中了奖也按照出资比例来。”王先生说。当

天开奖之后,两个人就不知道自己中奖了。“说实话,中奖号码开出之后,我还是对得很仔细的。第一遍对完后还真有点不敢相信,脑子瞬间蒙了,赶紧又对了三次,确认没问题后才给李先生打了个电话报喜。”王先生说,这次中奖之后,交完税还剩400万,自己因为多出了两块钱,所以拿300万,剩下的100万归李先生。李先生说:“这笔钱,我们想作为创业的基金,早就想一起做点事儿,这奖中得正是时候。”

走访中,王先生告诉笔者,周围几个要好的朋友都知道自己中奖的事儿了,所以回去后准备先请大家吃顿饭。

截至目前,7位数奖池仍有四千多万,足以开出8注特等奖。作为江苏体彩大盘玩法,7位数一直深受彩民青睐。如果运气好,采用倍投的方式,清空奖池也不是没有可能的事情,感兴趣的彩民赶紧行动起来吧!

付智勇

彩市快讯

无锡彩民倍投“11选5” 轻松获取9万余元

“球少,奖大,快的更实惠”一直是体彩“11选5”玩法的重要特色,每10分钟开出一期,一天共有82次中奖机会,是深受彩民喜爱的主要原因。12月16日,位于无锡北塘区02157体彩站点的幸运彩民吕先生来到了无锡市体彩中心,他带来的十张11选5彩票共给他赢得了9万多元的奖金。

经过一番交谈得知,这位幸运者吕先生(化名)是一位公司小老板,生活比较富裕,购买体彩是他的爱好之一,尤其对11选5情有独钟。“我第一次玩11选5便被其深深吸引,加上尝试了几次都频频中奖后,便爱上了这个玩法。”小吕介绍。

12月5日,吕先生一如以往来到了02157站点购买“11选5”,一番研究后,选定了“03+06+09”这三个数字,当时感觉特别好,便一下子打了单张票5注相同号码,99倍,共计打了10张。吕先生说,“其实当时心里也很忐忑,但是凭着多年买彩经验,还是果断投注了,果然,我的预感是对的,真是太幸运了。”此次,吕先生因果断倍投最终获取9万余元的大奖,临走前他表示,回去后一定还要继续购买。

徐超